

习近平回信勉励澳门少年儿童

祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

新华社北京6月1日电 在“六一”国际儿童节来临之际,国家主席习近平5月31日给澳门濠江中学附属英才学校的小学生回信,对他们予以亲切勉励,并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说,你们画的彩笔画得很好,说的话也很真诚,充分体现了小朋友们的美好心灵。

习近平表示,我经常想起《七子之歌》,歌中表达的游子对回到母亲怀

抱的渴望十分感人。回归祖国20年来,澳门发展日新月异,澳门同胞工作生活越来越好。祖国是澳门的坚强依靠,你们从小就懂得这个道理,我十分欣慰。

习近平指出,你们是祖国的花朵,是澳门的未来。希望同学们不辜负祖国老校长的期望,传承好爱国爱澳优良传统,珍惜时光,刻苦学习,健康成长,长大后为建设澳门、振兴中华多做贡献。

濠江中学创建于1932年,以爱国爱澳、为社会培育人才为办学宗旨,是澳门中小学生学习人数最多的学校。该校素有爱国主义传统,1949年10月1日新中国刚刚成立,时任校长杜岚就带领全校师生升起了第一面五星红旗。近日,濠江中学附属英才学校的小学生给习近平写信,讲述了他们对“祖国母亲”含义的理解,表达了长大后把祖国和澳门建设得更美好的决心。

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调

守初心 担使命 找差距 抓落实 确保主题教育取得扎扎实实的成效

新华社北京5月31日电 “不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议31日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团

结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的具体目标,确保这次主题教育取得扎扎实实的成效。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议,中共中央政治局常委、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长王沪宁作总结讲话。

习近平强调,党的十九大决定,以县处级以上领导干部为重点,在全党开

展“不忘初心、牢记使命”主题教育。今年是中华人民共和国成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,在这个时刻开展这次主题教育,正当其时。

习近平指出,开展这次主题教育,是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。开展这次主题教育,就是要坚持思想建党、理论强党,坚持学思用贯通、知信行统一,推动广大党员干部全面系统学、深入思

考学、联系实际学,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵;就是要认真贯彻新时代党的建设总要求,奔着问题去,以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我们党建设得更加坚强有力;就是要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,着力解决群众最关心最现实的利益问题,不

断增强人民群众对党的信任和信心,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基;就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风,团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。

习近平强调,党中央对这次主题教育的总要求、目标任务、方法步骤作出了明确规定,要准确把握党中央精神,结合本地区本部门本单位实际,对准目标,积极推进,确保取得预期效果。

习近平指出,“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,保持斗争精神,敢于直面风险挑战,(下转3版)

蒿慧杰在全市开放带动工业服务业转型发展大会上强调

树立想干事会干事不出事干成事理念 高质量做好全市工业服务业开放招商工作

本报讯(记者 张军亚)当前正值“三夏”生产关键时期。6月1日,副省长武国定带领相关部门负责同志实地调研我市“三夏”生产工作。市委副书记、市长刘尚进,市委常委、舞阳县委书记李亦博,市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜等陪同。

省农业农村厅副厅长赵耕,省粮食和物资储备局副局长刘大贵,省农机局长凌中南,中储粮河南分公司总经理杨新中,河南农业大学教授郭天财一同来漯。

麦浪飘香,机声阵阵,沙澧大地一片丰收场景。武国定一行先后到舞阳县“三夏”农机综合服务站、马村乡禁烧第一战区指挥部、舞阳县新品种新技术综合试验示范基地、孟寨镇黄庄村机收现场、舞泉第二粮库,实地察看小麦机收和自动打捆作业、秸秆禁烧、夏粮品质和收购等方面情况,看望慰问一线工作人员。武国定对我市创新农机工艺,尝试在收割机上安装农机扬尘治理装备,极大地降低机器收割过程中扬尘污染的做法表示赞赏。他要求省直相关部门要认真总结,推广我市这一好做法。

调研中,武国定强调,河南肩负着保障国家粮食安全的政治责任,各级、各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和省委十届九次全会精神,全力做好“三夏”生产各项工作。一要持续做好麦收工作。要密切关注天气变化,合理调配农业机械,指导农民趁天抢时,确保粮食颗粒归仓。二要持续抓好秸秆禁烧。要坚持疏堵结合、严防严控,做到责任落实到位、宣传引导到位、快速处置到位、处罚问责到位、综合利用到位,力争实现零火情。三要持续调整农业种植结构。要按照夏收口粮、秋保收入的原则,持续优化调整秋作物种植结构。要科学研判,提前做好抗旱准备,抢抓开展夏种夏管。四要持续抓好夏粮收购。粮食储备部门要做好粮食收购各项准备工作,不折不扣落实好上级收购政策,科学研判收购市场,提前做好托市准备,实施最低收购价,坚决避免出现农民卖粮难现象,切实维护农民种粮权益。同时,要认真组织市场化收购,着力抓好优质小麦专收专储,确保优质优价,确保农民种粮收益不断提升。漯河作为农产品加工大市,要先行先试,加大探索力度,为推动农产品尤其是粮食作物产销对接、专储专产蹚出路子,提供有益借鉴。



本报讯(记者 谢晓龙)5月30日至31日,我市开展上半年全市智能制造观摩点评活动并召开全市开放带动工业服务业转型发展大会,观摩交流、总结工作、表彰先进,部署下一阶段全市开放招商和工业、服务业转型发展工作。市领导蒿慧杰、刘尚进、李思杰、李亦博、蒋志安、高喜东、李建涛、吕娜、余伟、赵改焕等参加观摩或出席会议。

5月30日,市委书记蒿慧杰,市委副书记、市长刘尚进带领市四大班子领导、各县区和市直有关部门负责人、智能制造观摩活动专家组对全市智能制造工作进行现场观摩点评。一天时间内,观摩组成员先后深入源汇区、舞阳县、经济技

术开发区、召陵区、临颍县、郾城区相关企业,实地感受各县区、各企业在推进智能制造和产业转型升级中展现出的新作为、呈现出的新气象,在观摩点评中交流新技术、启发新思路、增强新动力、共谋新发展。观摩结束后还进行了集中打分评价。

5月31日上午,全市开放带动工业服务业转型发展大会召开。市委书记蒿慧杰主持会议并讲话,他强调要树立想干事、会干事、不出事、干成事的理念,弘扬斗争精神,秉持科学态度,严格依法依规,着力实干实效,高质量做好全市工业、服务业、开放招商工作。(下转2版)

5月30日,市委书记蒿慧杰在三剑客农业股份有限公司观摩企业智能化生产情况。本报记者 王庆建 张佩 摄

蒿慧杰在召陵区暗访脱贫攻坚工作并召开现场办公会时强调

树牢为民情怀 落实精准方略 彻底整改问题 统筹协调推进 以高质量完成全年目标任务为全面打赢脱贫攻坚战奠定基础

本报讯(记者 李丹)5月31日下午,市委书记蒿慧杰带领相关部门负责同志,深入召陵区部分镇,访群众、进企业、听民意、解难题,实地暗访脱贫攻坚工作,强调要树牢为民情怀,落实精准方略,彻底整改问题,统筹协调推进,以高质量完成全年

脱贫攻坚目标任务为全面打赢脱贫攻坚战奠定良好基础。市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜参加。

蒿慧杰一行先后到邓襄镇西村、万金镇新庄赵村的扶贫基地,走进生产车间询问工人收入、产品销路等,深入万金镇前

崔村走访脱贫户,详细了解扶贫帮扶措施落实情况,与驻村第一书记、村干部交流当前脱贫攻坚工作中存在的问题和难题。蒿慧杰强调,第一书记要扛起脱贫攻坚的“第一责任”,积极学习借鉴先进地区的经验和做法,发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,大

力发展村集体经济,力所能及改善村里基础设施和人居环境。蒿慧杰还叮嘱相关部门,要针对脱贫户需求给予相应的政策指导和帮扶支持,鼓励困难群众发挥主观能动性,早日过上更好的生活。

随后,蒿慧杰在新庄赵村主持召开座谈会。市扶贫办通报了

召陵区脱贫攻坚工作存在的问题,村书记、驻村第一书记、村民代表及召陵区、邓襄镇、万金镇相关负责人分别发言。蒿慧杰边听边记,并不时插话与大家认真交流。就做好下一步脱贫攻坚工作,蒿慧杰提出四点要求:一要树牢为民情怀。(下转2版)

市政府举行与中标院标准化战略规划研究合作推进会

刘尚进巫小波分别讲话

本报讯(记者 谢晓龙)5月31日下午,市政府举行与中标院标准化战略规划研究合作推进会。市委副书记、市长刘尚进,中国标准化研究院副院长巫小波出席会议并讲话。中国标准化研究院标准化理论与战略研究所所长王益谊介绍项目计划安排和配

合需求。副市长余伟主持。刘尚进代表市委、市政府对各位专家来漯调研指导表示欢迎和感谢,并简要介绍了我市以标准化战略助推高质量发展的主要做法和下一步基本思路。他指出,党的十八大以来,党中央、国务院把标准化工作摆在经济社

会发展全局统筹推进,并上升到国家战略层面,成为推进高质量发展和国家治理体系、治理能力现代化的重要手段。中国标准化研究院是国内顶尖的标准化专业研究机构,在标准化理论与战略、工业与消费品质量安全标准化、食品与农业标准化等诸多领

域具有国际核心竞争力。这次我市和中标院围绕“1+2+1”总体项目框架(漯河市标准化发展战略规划2020-2025,食品安全、商贸物流标准化两个专项行动方案,国家标准化综合改革试点城市建设方案)开展深入合作,必将对漯河经济社会高质量发展产生强大的

推动力。刘尚进指出,此次合作是我市经过深思熟虑、多方调研确定的重大决策,是推动漯河高质量发展的重要顶层设计之一。合作能否实现“高上去、低下来”的预期目标,使战略规划既体现高端性、前瞻性,(下转2版)

副省长武国定莅漯调研“三夏”工作



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责

有奖举报电话:
0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshscejzxx@163.com